



Retificação do Edital PRPPG 30 do SIC/2014

Item V – DAS APRESENTAÇÕES – Item 2

Onde se Lê:

A exposição dos painéis será realizada no dia **08 de novembro de 2014** no Hall do Prédio V das 8h 30min às 11h e 30min e das 13h às 16h.

Leia-se:

A exposição dos painéis será realizada no dia **08 de novembro de 2014** no Hall do Prédio B – Campus II - Pinheirinho das 8horas às 11h e 30min e das 13h às 16h.

Alfenas, 06 de outubro de 2014

Prof. Dr. Marcos José Marques
Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação/UNIFAL-MG